

Humpback Whale

Горбатый кит

Горбатый кит, или горбач, - единственный современный вид рода горбатых китов. Свое название он получил либо из-за спинного плавника, напоминающего своей формой горб, либо от привычки сильно выгибать спину. Вес взрослого горбатого кита достигает 25-30 тонн. Горбатые киты – самые энергичные среди китов. Нередко они совершают прыжки, полностью выбрасываясь из воды, бьют и хлопают плавниками о морскую поверхность, а также высовывают из воды голову или хвост наискось к поверхности. Длительность погружения горбатого кита в воду - от 3-6 до 15-30 минут. Фонтан горбатого кита достигает высоты от 2 до 5 м. Кроме того, кит - единственное, кроме человека, млекопитающее, которое... поет. Горбатые киты исполняют целые "песни" - серии звуков, повторяющихся в определенной последовательности. У китов нет обоняния и очень слабое зрение, поэтому звук сообщает киту почти все, что ему требуется знать. Горбатые киты при миграции используют неизвестные до сих пор ученым навигационные механизмы, которые позволяют им не сбиваться с пути и не отклоняться от выбранного направления.

